

В Батайске разъяренная женщина бросила сумку в лицо полицейскому

В Батайске женщина не сдержала эмоции и бросила сумку в полицейского. Об этом БВ 1 ноября сообщил собственный источник в правоохранительных органах.

Инцидент произошёл 23 августа. Две подруги распивали алкогольные напитки по дороге в местную кальянную. В какой-то момент у одной из них случился конфликт с другими посетителями заведения. Ссора продолжилась уже на улице, где собралось много людей.

Позже участников инцидента вместе с заслуженными сотрудниками отправили в ближайшее отделение полиции. Даже внутри учреждения молодые люди не смогли усмирить свой пыл. В отделении вспыхнул новый конфликт между компаниями.

Во время ссоры одна из женщин, не справившись с эмоциями, бросила сумку в лицо сотруднику полиции. В результате на женщину надели наручники и составили протокол.

— Суд признал девушку виновной в совершении преступления, предусмотренного части 1 статьи 318 УК РФ. Ей назначено наказание в виде одного года лишения свободы условно с испытательным сроком один год, — сообщила старший помощник прокурора города Батайска Наталья Суворова.

Позже, успокоившись, она признала вину и раскаялась в содеянном.